

# 大爱,让我们敢于承担

## 因为使命

T20-T21  
为什么我的眼里常含泪水?因为我对这土地爱的深沉。爱心送考、聊城助学、为漂流书籍添书、相亲大会、汽车展……举办一次又一次大型公益活动,只因使命在肩,心中始终不舍这份爱。

记者 张歆然 李德领 景佳



### B02 今日菏泽

#### 荣威4S店:考生再小的事现在也是大事

本报菏泽6月7日讯(见习记者张福斐) 高考首日也是齐鲁晚报·今日菏泽爱心车辆为广大考生服务的第一天,为更好地服务考生,荣威4S店的陈齐6日就和本报记者商议最佳方案。  
7日早晨7时,去牡丹区22中的路上,陈齐还将3名等车的考生免费送送到考点。“真是谢谢你们啊!我都等了二十分钟了还没坐上,真害怕晚点呢!”一位在牡丹区22中考试的考生上车后,一直说着谢谢。  
7日13时30分,陈齐再次来到牡丹区22中。“怕来晚了,有考生一时找不到车,影响考情绪。”陈齐告诉记者

## 爱心送考满城飞奔

### 爱心送考车将持续到高考结束



本报菏泽6月7日讯(见习记者张歆然) 7日,由齐鲁晚报·今日

辆分布于各考点待命,200余辆爱心出租车在菏泽城区各考点之间奔波,免费接送考生。  
7日上午7时,6辆结对车辆便来到菏泽一中,等候接送考生。旭辉金都、帝豪4S店、华阳房产和私家车主郑著各提供一辆爱心车与需要接送的考生结对,爱尔眼科医院的两辆爱心车在送完一批考生

能送几批送几批。”7时40分左右,结对考生已全部被送至考场,但菏泽一中门口还有一些学生没有打到车无法去考场,此时,记者接到程师傅打来的电话:“告诉考生不用着急,我马上赶过去接他们。”  
13时40分,参与结对接送考生的爱心车辆又来到指定接送地点。华阳房产的朱师傅告诉记者,与考

应急车辆均没有因为突发事件派上用场。司机师傅纷纷说这是最好不过的,“不希望任何考生用到我们的车,不希望看到有考生发生意外。”  
7日上午11时40分,记者在距牡丹区21中500米左右的地方看到,不少爱心出租车已载满考生从考点方向驶来。一位想打车的市民

### 爱心送考车:宣扬“公益”与“互爱”

2011年5月,齐鲁晚报·今日菏泽创刊之初,也是临近高考之际。为体现全心全意为菏泽人民服务的宗旨,本报决定面向社会征集爱心送考车,为菏泽考生提供便利。  
征集令一出,本报热线就响个不停,爱心车主纷纷加入

了送考队伍,短短几日,就提供了300余辆爱心车。同时,我们与菏泽一中部分高三住校生结成对子,定点接送。  
2011年6月7日、8日、9日,300余辆爱心车穿梭于菏泽的大街小巷,免费接送考生。更有爱心企业在提供车辆的同时,

为考生及考生家长免费提供矿泉水、饮料等消暑饮品。  
这一活动得到了市民、考生、家长、学校的一致好评,帮助了千余名考生解决了出行问题,也向社会宣扬了“公益”与“互爱”的理念。



### 爱菏泽,我们有N个理由

2011年8月16日,菏泽市文明办、齐鲁晚报·今日菏泽共同推出“我爱菏泽的N个理由”大型征集活动。  
三个多月里,菏泽的公务员、企业家、艺术家、普通百姓积极参与,对通过本报表达对菏泽的深爱。在大家的眼中,菏泽不再是普通的一个区域,更是文化的基地、

事业的平台、创业的沃土、创富的乐园、生活的福地……  
爱菏泽,您有多少理由?N个!这是我们三个多月活动中得出结论。  
爱在心中,爱在行动,爱在分秒。或许,这就是对爱最好的诠释。

### 一支铅笔,无限爱心

一支2B铅笔虽然价格不贵,但在高考考场上,一只劣质的2B铅笔可以影响考生的一生。  
2011年5月底,本报与山东协和学院联合举办的“助考生一笔之力”爱心活动在济南启动。2011年6月1日,2万余套放心笔抵达菏泽,全市各个县区共设24处免费领取点,2万余套爱心笔将助考生“一笔之力”。  
自本报《“助考生一笔之力”来到菏泽》刊登后,咨询电话就一直响个不停,前来本报编辑部领取“爱心礼包”的人也是络绎不绝。  
小小一支铅笔,融入了无限的爱心。



### “SOS”行动助寒门学子顺利入学

开学在即,郓城仍有10名寒门学子学费没有着落。  
得知这一消息后,《今日菏泽》记者迅速走访落实。2011年8月23日,本报先对部分学子的家庭情况进行报道。报道一出,热线电话响个不停,爱心人士纷纷表示捐助,两天时间里

他们的学费有了着落。  
随后,《今日菏泽》编辑部又组织了认捐结对仪式,让爱心人士将钱送到学子手中,并现场交流。  
社会各界对寒门学子的捐助屡见不鲜,但开学在即,本组寒门学子的报道就显得格外紧急。

### 两场高招会,服务考生

菏泽是我省考生人数较多、考生综合素质较高、备受省内外院校关注的城市之一。  
为进一步服务广大考生和家长,为院校、考生搭建良好、顺畅的共同平台,本报去年首次在菏泽增设了高招咨询会场,齐鲁晚报联合60所高校为菏泽学子报志愿倾情支招,本专科综合会场于2011年6月25日举行,高职专场于2011年7月26日举行。  
参展院校既有国内知名高校,也有实力雄厚的职业技术学院。山东省招院有关处室负责人也亲临现场,就高考政策、志愿填报等问题为考生进行详细、准确的解答。



### 为漂流书籍添新书

对曹县魏湾镇的5900名小学生来说,读课外书是一个不小的难题,因为他们的学校多没有图书阅览室。  
曹县魏湾镇中心小学校长李庆举筹资购买了5000余本课外辅导书,并请人制作了16个书箱,取名“漂流书箱”,分装分发到各个学校。之后,各校每两个月完成一次流转。

“漂流书箱”缺少书籍的情况经本报报道后,来自社会各界的捐赠不断涌来。短短几天,各类捐赠图书共计3000余册。  
当3000余册图书摆满在魏湾镇中心小学图书室,这个全镇16所小学中的唯一一个图书室时,孩子们的笑容挂满脸上。

# 齐鲁(菏泽)春季车展进入倒计时

## 团结就是力量 团购就是优惠

# 9天

5月5日-6日,相约林展馆。我们将提供客户专员做代表,为您统一砍价,如果您想参与现场

团购,请拨打电话:0530-6330009 13305308068 将您的电话、姓名、欲购车型留给我们!